

ДНЕВНИК СТАДЕНТА

(от стада к study)

*16±. Может содержать
ненормативную лексику
(по желанию читателя)*

*Подошел к профессору студент,
Протянул объемную тетрадку:
«Автоматизация конфет» –
Это моя тема, если кратко.
Я порегулирую станок,
Буду управлять температуры,
Применю 4-20 ток,
Наложу 4D текстуры.
Вставлю оператора панель
Прямо в оператора панели.
Пусть он наблюдает карамель
Круглый год по восемь дней в неделю!
Протяну промышленную сеть
Киловольтов 10 напряженья,
Буду все сигналы я иметь
На своих средствах отображенья.
Загружу программу в ПЛК,
Подключу его концы к сиропу,
Смелой рукой замкну контакт,
И процесс запущен будет ...*

*- Стоп-стоп-стоп, - профессор оборвал,
(Ой-ой-ой, - подумал про себя он.)
Вы достойны всяческих похвал,
Но в терминологии изъяны.
Автоматизировать – процесс;
Управлять - станком, машиной, прессом;
Регулировать – давление и вес,
А вообще ... иди оно все лесом!
Пять.
(из похеренного в 2015, студент был
перебит профессором к сроку)*

15.05.201G

Сегодня повез Джекса к ветерану.

Родители попросили,

Потому что Джекс стал плохо спать.

Ветеран сидел на каком-то выбинаре

Названья я не осилил

И не могу сказать.
Он сказал мне подождать.
Когда он кончился, он говорит:
В чем проблема?
Я за словом в карман не полез
А достал оттудова Джекса.
Вот говорю, посмотрите,
Пожалуйста, в чем дело?
Дело в том, что я сплю, вы спите,
Все спят, а животная заболела.
Ветеран сказал, что мне надо вести дневник,
Чтобы мысли правильно свои.
А я не умею, и он говорит:
Иди домой и веди дневник.
Я с него просто фигею!
Тупая скотина погладил Джекса
Тот сразу уснул, чего ему надо? Кто знает?
Если кому-то интересно,
Джекс— это наш скунс, ему лучше спать.
Ладно, буду вести дневник.
Может и правда поможет мне выражать их.
Хотя я тоже не все понимаю
Что они говорят.
Наверно, надо самим не выпендриваться
И уважать других.
...

25.06.201G

Сегодня замечательный день
Я закончил школу.
Конечно без медали золотой.
А, у нас их почти никому и не дали.
Дали двум батанам,
Ну, надо было по протоколу.
Типа учились отлично они там и все такое.
Родители говорят
Ты должен продолжить абразованье.
Подавай заявленье

В МГУ, ДВГТУ, на худой конец в АМГУ.

Что такое худой конец я не знаю.

Я вообще в любой вуз,

Если надо, поступить могу.

....

11.08.201G

Да, получилось так – на худой конец.

Из других почему-то не пригласили.

Мы подали на три направленья:

Летное дело, автоматика и радиофизика.

В АМГУ летного дела нет, есть только улётное

Типа там ракеты бороздят и все такое.

Меня туда не взяли: слишком толстый, говорят,

Иди, ищи чего-нибудь другое.

Радиофизику я хотел потому,

Что знаю сос на азбуке Морзе

(Я язык свой когда-то

К железной горке в детстве примерз на морозе).

Но мне сказали, что этого мало –

Любой дурак, мол, может стучать кулаком по горке,

А что ты знаешь о радиосигналах?

Каково твое мнение о идиодах щетки?

Смотрю, они совсем охренели.

Идиоды и спрашивают о идиодах.

Я б засунул ту щетку им прямо в аналы,

Но постеснялся, может они и не то имели.

Осталась автоматика, правда

Пока не знаю, что это такое.

Само слово нравится

И не оставляет в покое.

Ну, типа Шварцнигер идет куда-то

И всех убивает из автомата.

Автоматически так идет

И всем добро доставляет,

Кому его надо.

....

01.09.201G

Сегодня первый раз пошел на занятия.

Что там творится, не передать для.

Б я половину из них не пустил на уроки.
Ни студенты, а какие-то скоморохи.
Ни дисциплины, ни правил приличия.
А кого не спроси, все как один отличники.
Один говорит: я работаю сейчас над темой...
Я дальше не понял – слова непривычные:
Что-то такое какой-то дилеммой
Связано с чем-то от него отличного.
Другой говорит: мое изобретение
Настолько неожиданно и неправдоподобно,
Что я сам отказываюсь в него верить,
Хотя и точно знаю, что она есть, безусловно.
Это все я про старшие курсы,
Они там все уже крышей сдвинулись.
Мои одногруппники немного лучше,
Пока вроде нормальные, а может и прикинулись.

....

14.09.201G

Удивляют еще некоторые приподаватели.
Вот физик говорит: закон Ньютона.
Какого черта?
Ньютон уже был осужден по своему закону.
Ни надо мне этого закона!
Этот Ньютон жил лет так 700, назад
А сейчас у нас прасвищение.
И если яблоко и будет падать,
То не по Ньютону, а по Эйнштейну.
Я по физике хорошо прю.
У меня в школе была твердая тройка,
Настолько твердая, что я лучше умру
Чем признаю всё вранье это.
Приподаватель: не кипятись,
Всеу свое время, прими как есть пока.
Будет тебе релитивматизъм и
Адыквантовая механика.
Одногруппники тоже поют в дуду:
Что ты тут расфуфурился?
А мне обидно на ерунду,
Я уважаю физику.

А математик-дурак: всем брать интергал.
А мне-то он с какой радости?
Я и в школе никогда интергалов не брал,
И не надо мне этой гадости.
Еще хуже интергала дэу по дэикс,
От этой дряни нет спасенья.
Кто ее выдумал, сука, испортил жизнь
Всем бедующим пакалениям.
(Как то мне была интересно, кто это он,
И я пошарил у вики с петей.
Оказалось все тот же гадёныш Ньютон,
И кокой-то там Хлебница.
Этот Хлебница вряд ли был русский человек:
Наши люди на такое не способны.
Поляк, наверное, или чех,
А может быть, и хохол, блин.)

15.09.201G

Первый раз сегодня иностранный,
И пришла такая женщина странная.
И давай задавать нам совершенно дикие вопросы
У меня аж поднялись на голове волосы.
Спрашивает: сдую с пик их лишь?
А мы, ошарашенные, – травы тише.
Сбреем мне дочь?
Ничем не можем вам помочь.
Топор ли в овце?
Даем упорство на лице.
Облез и спален?
Конец нам пришел!
Тут мы все решили дружно,
Что она сдвинулась с катушек.
Начали успокаивать,
Послали за врачом,
Но она расплакалась,
И ушла ни с чем.
Потом пришла другая, злая
Нас облаяла, гадина.
И спросила, где, из каких районов,

Нас собрали здесь таких долбанутых?
Довели человека до истерики, мерзавцы!
А мы вообще не в понятиях: причем тут овцы?
Раз не признаетесь, какой язык изучали,
Будет у вас у всех монголотатарский вначале.
А эта значит, без стипендии все останетесь –
Которые тупые, им так и полагается...
Жуть.

23.10.201G

Больше всего мне нравятся два предмета:
История и литература.
В аудитории, на задней парте где-то
Развевается моя культура.
Я бы все время так сидел
И слушал с закрытыми глазами.
Но как-то случайно захрапел,
И меня круто наказали.
На ютуб одноклассники выложили видео с ауди.
Родители увидели и сказали, что так и знали.
И что я, скотина такой, все больше похож на Джекса.
А я им говорю: вы его для сличения
только не будите –

Не будет нам это полезно.
Они говорят, что и не собирались,
Хватит им одного такого,
А для лечения
Денег у них уже нет,
Да и толку, скорее всего, не будет никакого.
Все грустно.
ПИЕС:
Говорят, нет у нас такого предмета литература.
Я не знаю, как это нет?
Я что его придумал, что ли?

....

12.11.201G

Недавно мне привиделось
Приведенье великого чела.
Когда то, как потом выяснилось,

Звали его Крилом Миченгом.
О нем до сих пор студентки
Слагают легенды,
А на почетной доске портрета
Его почему-то нету.
И он мне сказал:
Ты справишься с абрававанием, обязательно.
Ты знаешь Хлебница,
А я и его не знал,
Но все-таки справился, мать его.
И мне сразу стало намного лучше,
А то ведь хотел отчисляться.
В конце концов, я других не хуже,
Чего уже тут стесняться.
Завтра всеми силами возьмусь за уроки.
А сегодня уже поздно, да и неохота.
Пора спать.

ПИЕС:

А говорят, Миченг таки устроился
Лесником в Мазановском районе.
И теперь там ожидают
Дела ужасные и великие,
Вроде пожаров при затоплении
Десяти тысяч га тайги.

....

13.11.201G

Однако ночью что-то мне не спалось,
И я решил подготовиться к истории.
Почитал про фараонов египетских малость,
Накидал рефератик на 5 страниц обзорный.
А утром история такая была на уроке:
Оказалось, я зря про фараонов.
Преподаватель сказал,
Что я весь курс проворонил,
И что сейчас у нас вообще-то московская оборона.
Доклад, однако, мне разрешил,
Зловеще так ухмыляясь.
И сразу весь класс телефоны включили
И на меня уставились.

Я не понимаю, чего такого смешного про фараонов,
Но они так громко и долго ржали,
А препод и вовсе ревел как корова.
Потом слезы с лица убрал
И сказал мне спасибо,
Ни разу в жизни так не отдыхал.
Достал журнал и поставил мне три.
Я говорю: почему три?
Он не ответил и говорит:
На следующем занятии
Мы будем изучать перестройку,
А ты подготовь доклад по викингам
И получишь еще одну твердую тройку.
Так, глядишь, и справишься с историей.

...

20.01.201Н

Ура! Я сдал свою первую сессию
На три по любимой истории.
Я рад, конечно, но что интересно
Другие предметы сдавать не пришлось мне!
АмГУ – это очень хороший вуз,
Здесь я могу экзамены
Сдавать когда я захочу.
А у меня пока нет желания.
Меня научил один мудрый кент,
Седьмой год уже в вузе чалится:
Сдавать на сессии – ну его на хрен,
Редко кто с этим справится.
Приподаватель на экзамене злой:
Всякий бред ему слушать приходится.
Другое дело через год другой,
Когда он уже успокоится.
Он и забыл уже, кто ты такой,
А ты тут к нему подваливаешь.
Иван Иванович, дорогой,
Ну, поставьте мне тройку, пожалуйста.
Я вам клянусь, что переведусь
Завтра на хариографию,
И вы никогда уже в этом вузе

Не увидите мою фотографию.
Потом, если спросит, почему еще здесь,
Скажешь, что не сраслось:
Поскользнулся на льду и ногу хресь!
Какой теперь я танцор?
Но я вам клянусь, что переведусь
Завтра на гладиолусы,
И вы никогда уже в этом вузе
Не услышите моего голоса.
Махнет он рукой и отойдет, –
Чего тут с тобой сделаешь?
А тройка в зачетке останется.
Вот еще один шаг к победе.

23.03.201Н

Начерта начертательная нам геометрия,
Нафига графика инженерная?
Достойна ли уважения
Прямая частного положения?
А взаимное пересечение
Прямой и плоскости, –
Какое в этом увлечение
Или удовольствие?
Говорят, предмет –
Основа всей инженерной науки.
Но это вряд ли,
Скорее повод застрелиться от скуки.
Вместо ненавистных этих эпюров
Научили бы лучше нас рисовать купюры.
А то я уже так с этими эпюрами наэпюрился,
Что мой мозг в сплошное пюре превратился, блин.
Хорошая, конечно, программа Компас.
Для черчения замечательная просто.
Но какая-нибудь Свинка Пепе
Мне намного ближе и интересней.
Да что там эта свинка,
Есть много классных компьютерных игр.
А все эти компасы убогие
Насовсем отбивают у людей

Стремление к информационным технологиям.
А вот на Западе
Нет ни Компаса, ни черчения,
Зато там умеют делать гаджеты
И развлечения.
А мне говорят: ну и гад же ты,
Ругаешь великую Россию.
Страна-то может быть и великая
Да только люди в ней плохие.
Не все конечно, большинство нормальные вроде бы,
А несут такую ахинею порою.
«Чтобы ты стал настоящим инженером..»
Инженером?
Да за каким таким хреном?
Это чтобы я там что-то спроектировал,
А оно потом сломается,
А меня за это посадили
И оштрафовали?
Мне это не нравится.
Простите, ну его нафиг,
Я лучше пойду и замочу
Всех орков в варкрафте.

12.04.201Н

Культуру древней Месопотамии
Нужно знать специалисту по автоматике.
Мифологические тексты месопотамов
И полезны и увлекательны.
А гомеровская эпоха?
Тоже совсем неплохо.
Индуизм и ислам
Ой, как нужны они нам.
Католицизм, рационализм, романтизм,
Модернизм, тоталитаризм, мондиализм...
А может быть достаточно уже этих самых клизм?
Был культ огня и культ предков,
Культ размножения и плодородия
А сейчас такая фигня есть,
Которой раньше не было –

Культурологии.
А жрецы этого культа, культурологи,
Такие хитрецы яйцеголовые.
Они знают много умных слов,
И неудивительно:
Большинство из них
Они сами выдумали.
Соберутся на свой конгресс
Ученые бездельники
И давай обсуждать прогресс
В культурно-нравственной сфере.
Пообсуждают, поспорят,
Каждый выскажет свое мнение,
И дружной толпою
На банкет.
Это они умеют.
«Мы работаем на стыке философии,
Религии, искусства и права.
И хотя в каждой области отдельной
Мы несильно разбираемся,
Но зато в совокупности мы крутые,
Нам доступны вершины мысли такие...».
А все это Лесли Уайт придумал,
Персональную, блин,
Захотелось ему иметь науку.
А я тоже придумал себе науку –
Науку обо всех науках.
И назвал ее наукологией,
По аналогии с культурологией.
А что, по математике я знаю синус,
По физике – закон Ньютона,
По биологии – амёбу,
Да и по другим дисциплинам
Тоже очень и очень много.
Что, я хуже, чем Лесли Уайт?
Я тоже белый, is it all right?
ПИЕС:
Ни хрена себе, чего я забабахал,
Впрочем, за все в ответе автор.

15.09.201Н

«Общаться с калеками профессиональными

Всегда нужно на языке нейтральном.

Нельзя просто подойти, дать подзатыльник,

Наорать: твою мать, почему задание не выполнил, блин?

Нет, нужно отвести мерзавца в сторону

И там уже произнести спокойным и уверенным голосом:

Извините, вы не оправдали возложенного на вас доверия,

Придется поставить вопрос о лишении вас премии,

Но мы и далее позволим себе надеяться

На дальнейшее с вами сотрудничество,

Даже если и уволим вас в соответствии с действующим

Трудовым кодексом.

Так учит нас профессиональная этика.

А значит так и надо действовать.

Подзатыльник то он снесет, его ему мало,

Так еще собутыльникам пойдет жаловаться.

Ну а там понеслось: профком, прокуратура,

«Низкий уровень профессиональной культуры»,

Допускается рукоприкладство и т.п. и т.д.

Знаем мы все это свинство.

А что рукожопие неизлечимое,

Так у нас на это есть причины:

Наследственность плохая,

Детский сад не самый лучший,

Про школу промолчим лучше,

А вуз уже в принципе отдыхает.

Вот такие у нас люди!

А мы их этике профессиональной учим!

Да еще за такую зарплату

И при том постарайся без мата!

Так и хочется послать все в жопу,

Взять и смотаться куда-нибудь в Европу!»

Жалко мне нашего приподнавателя

Этики профессиональной.

Замотался он окончательно

С этими бездельниками

(Т.е. с нами).

05.10.201Н

Плутон был учеником Сократа,
А Аристотель – учеником Плутона.
Потом Аристотель учил Александра,
Это Закидонский который.
Научившись, Александр собрал рать
И завоевал полмира,
Хорошие же были учителя, блин,
Многому научили.
Я нашему философу так и сказал:
Ваш предмет – самый главный в программе.
А он свою лысину почесал и говорит:
А вы правы, пожалуй!
Конечно, у вас это так сказать
Несколько прямолинейно,
Но в целом приходится признать –
Верное решение.
Утверждают, правда, что Александр
Сбежал в Азию от силлогизмов,
Но эти болваны ничего не знают
О тогдашней греческой жизни.
Александр понес азиатам
Великую культуру,
А о том, что при этом людей убивать надо,
Он как-то не подумал.
Но, понимаешь ли, в то время,
Как в прочем, и всегда, однако,
Мало кто считал жизнь человека
Хоть сколько-нибудь весомым фактором.
Ради идеалов добра и справедливости
Не жалко и миллионов,
А свои это миллионы или чужие –
Это нам все равно.
Или вот смотри, сейчас Россия
Борется с многочисленными врагами
И она уже практически их победила,
Правда, враги об этом еще не знают.
Эти дураки до последнего времени

Вообще не знали, что мы с ними боремся.
И только когда случился Крым,
Они начали беспокоиться.
А тут мы угробили их самолет:
Случайно попался под руку.
Ну уж извините, война идет,
Да между братскими еще народами.
И теперь они нам судом грозятся,
Мол, 300 жизней погублено.
Что их там 300, у нас 15
Тысяч уже наугливается.
Соотношение 50 к одному,
И, конечно же, в нашу пользу.
Можно уже в принципе и заканчивать войну,
Но нам еще больше хочется.
Ради идеалов добра и справедливости
Не жалко и миллионов,
А свои это миллионы или чужие
Это нам все равно.
И в таких условиях требовать от государства
Заботы о своих гражданах
Было очень даже странно, а иногда и страшно.
Ну а насчет важности предмета:
Давно принимаю меры,
Обращаюсь к ректору, к Ученому совету,
Хочу его восьмисеместровым сделать.
Чтоб в продолжение всего обучения
Прививать студентам мировоззрение.
Телевидение, оно, конечно, работает,
Но из студентов мало кто его смотрит.
А когда обязательным окажется,
Тут уже никто никак не отмажется.
А от вас я жду помощи в этом деле,
Составить надо к лету
Студенческое о том прошение.
И чтоб более половины
От всего количества человек.
Ну и влип же я, debil,
С этими древними греками!

12.02.2011

Сегодня к нам пришел замечательный дед,
Он будет учить нас электричеству.

Раньше, говорят, стоял он на голове,
А сейчас вот ругает правительство.

Довело оно народ, говорит, до ручки,
Бутерброд с икрой и тот
Не сделаешь внучке.

Все что можно у народа украли
Жадные твари,

И с народом делиться украденным
не желают.

А по мне так правительство действует
Вполне обосновано:

Ну зачем вору делиться ворованным
С обворованным?

Да и крали они, по его словам,
Только то, что было можно.

Что нельзя, то не крали,

Ну или уж совсем осторожно.

А вообще мне кажется, общество наше
Излишне политизировано.

Надо как-то спокойней,
Не надо нам Сталера с Гитлином.

Все идет каким-то путем

И пусть идет себе,

А мы как обычно подождем

И там пристроимся.

Ведь презиратор хороший наш –
Тихий и скромный.

Пусть и серенький, как мышь,
Но очень добрый.

Откликается он раз в год

На прошения,

И тому, кому повезет, дает

Улучшение.

У него друзей теперь много богатых
В Федерации,

А у самого всего лишь Нива с прицепом
В декларации.
Но, главное, он нам эту вернул,
Как ее? – гордость
За родную страну
И за наших дедов доблесть.
Он с колен нас поднял,
Хотя мы и на боку лежали.
Он напомнил нам,
Как мы Берлин когда-то брали.
ПИЕС:
Перечитал я это утром и ничего не понял:
Вчера я был сильно умным, наверное, что ли?
Больше много кефира не буду на ночь пить я, –
Пять литров за вечер, да под телевизор, это до статочна много.

14.02.2011

Сегодня к нам пришел на уроки
Ну очень четкий препод –
Он нам сразу сказал, что все мы дураки,
Но у него и на нас есть метод.
К концу семестра, говорит, все будет ясно:
Кому в расход, а у кого еще есть шансы.
Мы тут все загалдели,
А он как заорет: «Молчать!»,
Хотел, наверное, чтобы кто-нибудь обделался,
Но нас так просто не пронять.
Не имеете, говорим, никакого права.
Мы читали и знаем все правила, нормы и уставы.
Так, говорит, но вам же хуже –
Не полгода в чистилище,
А два с половиной в аду жить.
Ведь у меня с вами много будет
Еще времени разобраться –
Предметов так десять или двенадцать.
Погрустнели все, но я один не сдался.
Тихо так говорю: «Крил Миченг»,
И препод сразу сдулся.
Ладно, говорит, посмотрим,

Урок закончил и ушел к себе работать.
А я так подумал: может быть зря я,
Может быть, опять кефира кто-то выпил
До статочно многа?
Апрель Февральевич все понимает
И, может быть, сможет чего-нибудь придумать,
Вот только чего? Кто его знает –
Тот еще придурок.

24.03.2011

Напрасно я понадеялся на деда
С его электричеством.
Опять дэу по дэикс
В больших количествах.
Нет, сначала он молодец:
Закон Ома,
А потом совсем трындец
Пришел нам с этим законом.
Ну каждому дураку же ясно,
Что происходит:
Чем сильнее напрягаешься,
Тем быстрее проходит.
Конечно же, мешает сопротивление,
Чем оно сильнее, тем медленнее движение.
Я бы и сам этот закон давно уже определил,
Но этот Ом жил намного раньше меня
И меня опередил.
А он великую мысль эту
Изнахратил
Какими-то комплексными числами
Из своей математики.
Потом развел пургу про производные
И про процессы переходные.
Дорогие приподнаватели!
Хватит подминать понятия!
Достаточно этой вашей хрени.
Это у вас там дисернации,
А нам-то все до фени.
(Уважаемый Июль Июнович!

Вы ничего не подумайте,
Я со всем уважением.)

04.04.2011

Сегодня Апрель выдал нам перл
(Кстати что такое перл?).
Такого перла никто б не сумел,
А вот Апрель сумел.
Оказывается, научиться писать программы
Можно только когда их пишешь.
Вот эта да! И кто бы знал?
И как с этим знанием жить теперь?
Чтобы я умел написать программу,
Я должен ее писать.
Чтобы писать, я должен знать, как писать,
А чтобы знать – писать.
По-моему, это самый чистый бред,
Какой только можно представить.
И этот человек называется препод?...
Ну, знаете!
Гнать надо таких из университета
Поганой метлой.
Сами ничего не умеют,
А нам гимморой.
Не говорю уже я о педагогике,
Смотрю, нет даже элементарной логики.

14.04.2011

Однотупники говорят, написать программу
Самостоятельно невозможно.
Мешает другая программа – комблятор,
Такая сволочь дотошная.
Но я им доказал, что они неправы,
И что они чмошники,
Я написал программу –
Я сделал невозможное!
Я использовал очень простой,
Но эффективный метод.
Пусть комблятор пишет, например: «null pointer».

Я запрашиваю «null pointer» в итырнете.
В ответ вылетает миллион страниц всякой хрени.
Я не унываю, я знаю, где-то в них есть решенье.
Тут главное не забыть, как называется
Язык программирования,
А далее стандартно:
Копировать–вставить–компилировать.
В итоге комблятору надоедает,
И он выдает successfully.
Эта тварь, хотя и тупая,
Но не совсем же, блин.
Я продемонстрировал программу Апрелью Февральевичу
И убедился, что правда есть на свете счастье.
Апрель запретил мне далее приходить на занятия:
Моя программа отформатила
Все диски компьютерного класса.

12.09.2011

Ах, какое же гавно унылое
Эта ваша теория
Автоматического регулирования!
Это я Апрелью с Июлем,
Совсем уже надоели
Нас в натуре.
Заливаются на парах соловьями,
Как будто и правда считают,
Что мы чего-нибудь понимаем.
А мы сидим и тупо делаем умные лица.
Как преступники какие-нибудь чтобы не спалиться.
Нахрена вообще нужна нам эта теория дурацкая,
Раз работать мы все равно будем дворниками у китайцев?
Так сказал нам Апрель на прошлой неделе,
Не знаю, правда, верить ему или не верить.
А я Апреля поразил тогда прямо:
Не хочу быть дворником, хочу охранником.
Посмотрел он на меня и промолвил:
Ну, один объект-то тебе доверить можно –
Кучу камней никому не нужных.
И то есть сомнения, что справишься:

Половину, небось, потеряешь,
А другую – переломаешь.

15.09.2011

Передаточная функция есть отношение
Выходного продукта к входному.
Это что у нас получается: в числителе – дерьмо,
А в знаменателе – бутерброды?
Черт меня дернул высказать эту мысль на занятии.
Хотели уже мне по морде дать,
Хорошо, вступился приподнаватель.
У нас говорит плюйнанихзм –
Свобода мнений.
Каждый может заявить
О своем предназначении.
Мне, правда, чего-то его слова
Не очень понравились,
Но ладно, спасибо, хоть морда цела,
А дальше и сами справимся.

21.10.2011

Не буду я больше ходить на лабораторные
По средствам автоматизации и управления!
Это реально опасно для жизни моей,
Верите вы мне или не верите.
На водном занятии Апрель
Нам объявил без уловок:
Чем меньше останется людей,
Тем качественнее подготовка.
А для того, чтоб их осталось меньше
В триста шестой все есть:
Один стенд убьет тебя током,
Второй – запросто вырвет челюсть.
А третий сделает идиотом,
А как же, судите сами:
Разве можно остаться нормальным
Полтора часа катая
Туда-сюда эту чертову железяку?
Все это не для меня ребята,

Пошло оно все к черту!
Я так понимаю, что если автоматика,
То и работать она должна автоматически,
А наше дело – наблюдать ее издалека
И осмыслять критически.
А то сначала соедините всю эту муть проводами,
Зная, что так может долбануть, если они не туда попали!
А потом напишите для ПЛК программу,
Ну, вы нашли дурака, я скажу вам прямо!
Эта программа не окошечки будет открывать
На экране монитора,
А машинами страшными управлять
Прямо рядом с нами которые.
А что будет, если в программе допущена ошибка,
Шибко нас тогда зашибет, или не шибко?

22.11.2011

Вызвали в деканат:
Почему не хожу на лабораторные месяц ажно?
Я, говорю, бы и рад,
Да тут такая история: очень страшно.
Ладно, говорят, решим проблему,
И действительно решили,
Видимо с Апрелем поговорили
И Апреля попросили.
И Апрель предложил мне такую схему работы:
Ты сидишь и издалека смотришь на все в бинокль.
Если чего случится и в живых никого не останется,
Ты будешь свидетелем моим,
Что они технику безопасности нарушали.
Хороший человек Апрель,
Пусть и вредный ужасно, блин,
Все-таки помог мне
Справиться с лабораторными.
Я даже во вкус вошел,
Начал делать замечания.
Сначала одnogруппники,
На меня, конечно, ноль внимания.
А потом прислушиваться стали,

Посылать подальше,
Чтобы мне было спокойнее
И безопаснее.
Хорошие ребята!

20.02.2011

А сегодня праздник у нас,
Именины сердца.
Наверное, сам архангел Михаил
С небес спустился к нам погреться.
Моделирование систем и процессов.
И самый классный препод!
Он нам сразу сказал,
Что предмет мы его никогда не освоим,
А поэтому и хрен с ним,
И начинать не стоит.
Давайте лучше поговорим о вечном.
Надевает свой мундир со звездами наплечными
И говорит: господь запретил нам пить кефир, –
Только святую воду или чистый эфир.
И если вы проникнитесь словами господа и меня,
То поймете,
Что моделирование – это полная ерунда,
Салат в компоте.
Нечего жить среди моделей и иллюзий.
Модели они хороши, конечно, есть неплохие и в этом вузе.
Но есть еще моделирование процессов,
И здесь становится совсем уже интересно.
Модель – она не всякая адекватная:
Бывает усилий много, а толку мало.
Поэтому лучше все-таки
Сосредоточиться на учебе.
Не мучиться от хандры,
А участвовать в регулярных мероприятиях
Святой воды, чистого эфира,
А там, глядишь, недалеко уже и до моделирования.
Вот такая чудесная у нас дисциплина.
ПИЕС:
Но мне кажется, архангел пускает пыль,

Скрывая свои разработки.
Вечерами сидит и что-то замысливает,
Анализируя сводки.

24.05.2011

Интересно, какие же были у Винера ядра?
Мне кажется, они были совсем уж размеров громадных.
А может быть, первое большое, второе поменьше,
Третье меньше второго и так до бесконечности?
Это я так задумался на лекции,
Больше-то там делать было нечего.
Телефон издох, плохо дело, очень плохо.
Еще час до конца пары, а я уже сейчас запарился.
Отпроситься что ли в туалет,
Пойти подзарядить его в коридоре от розетки?
Да нет, к той розетке
Очередь в полтора километра.
Ладно, будем слушать лекцию,
Главное, чтобы глаза не склеились.
Оказалось, интересно!
Винер большим количеством ядер
Посредством нашего препода
Всю доску изгадил.
Тут тебе и интергал и производная,
Лупит и лупит себе нахал
Прямой наводкой.
А наш генерал ему помогает:
На оставшееся место орудие направляет.
Все! Кончилась доска! Пора урок заканчивать.
Нифига! На сцену выходит тряпка!
И новые-новые формулы
Измалевывают доску, измалевывают.
Интергал... еще интергал. Взял.
Предел отношения найден без сношения.
Бинго! Система распознана!
Обидно, блин, за нее, сопротивлялась долго...
Звонок. Открываю глаза.
За окном темно. Это как так?
Ведь это была только третья пара.

Уборщица идет с тряпкой на швабре.
Поднимайся, милоч! Дома спать надо.

11.05.2011

Казалось все худшее позади.
Оказалось, что только казалось.
Сейчас у нас такая дичь...
Никому не мало.
Вы не заметили, что наша ТЭЦ
Стала громко гудеть,
Черный дым нещадно из трубы извергая?
А ведь это – колеки нашего нового препода
Целыми пачками с горя в топку бросаются.
И вроде бы наши же выпускники
По большей части.
А, по-моему, все они дураки несчастные.
Ведь когда они у него еще учились,
Должно было быть ясно:
Никакого дела с ним не веди –
Опасно!
Этот маньяк почему-то уверен, что мы умеем
Самостоятельно проектировать и изгадавливать
Цифровые системы.
Откуда такая уверенность, ведь всем же известно,
Что наши люди давно уже этого не умеют.
Ну, может только военное оно,
Но оно секретное, и его никто не видел.
А он говорит, что если вот этот вот триггер
Соединить с регистром,
То, может быть, из этой интриги
И зародится жизнь,
А, может быть, и не зародится.
А меня такой подход всегда пугает:
А если жизнь зародится, то какая?
Может быть, ну ее к черту такую жизнь,
Может лучше по простому:
Соединим источник с приемником
И вперед по закону Ома?
А он говорит, что если еще ввести туда программу,

То эта кукла откроет рот и скажет «мама».
И станет самым настоящим автоматом,
Правда есть вероятность, что начнет ругаться матом.
Что за мания такая плодить уродов?
Это я про поделки, а не про народ наш.
Хотя некоторые батаны и увлекаются:
Понакупят всякой ботвы и дурью маются.
Один вот вставил в плюшевого кота микросхему,
И пошла у нас суета без придела.
Начал этот кот с бешеной скоростью
По потолку носится
И орать диким воплем.
Эмчээсников пришлось даже вызвать,
Чтобы его прихлопнуть.
Кота пристрелили, но микросхема не пострадала.
Батан грозитя вставить ее в гиппопотама.
А другой вот такой же вот гений
Спроектировал и построил, урод, генератор сновидений.
Прикладываешь электронный датчик к голове
И прикалываешься до утра всю ночь во сне.
Причем эта сволочь сама определяет,
Чего тебе надо, а что не канает.
Я тоже взял на выходные попробовать, —
Вышел скандал с родителями огромный.
Они мне с утра сказали, что я всю ночь ворочался
И пел пахабные песни.
Но это все бы ничего, — главное, и сам опростоволосился,
И разбудил Джекса.
И сейчас по дому такая вонь, что неизвестно
Больше от кого: от меня или от него.
ПИЕС:
А через неделю полицаи забрали
Нашего гения родимого:
Оказалась, схема его была основана
Не столько на физике, сколько на химии.

12.06.201J

Оказывается, Word подчеркивает слова
Не просто так красным и зеленым.

Апрель Февральевич мне сказал,
Что это – подсказка всем неграмотным.
Я то думал, что они там, в Microsofte, тупо прикалываются,
А, оказывается, блин, что это я – лошара.
Правда, что тут не говори,
Word всех слов все равно не знает,
Но можно добавить в dictionary, –
И больше он их не выделяет.
То же и с запятыми: ну черт знает, где их ставить!
А ты по зеленой правой жми и тоже узнаешь.
Вот не напрасно я получаю высшее образование,
Есть в нем какой-то потаенный смысл.
Ведь это прекрасно, не правда ли, – правильно
Выражать свои гениальные мысли?
А я теперь как Пушкин с Онегиным
Или как Лермонтов с Печориным:
Все, что хочу, – сделаю,
Все, что хочу, – устрою!
И я уже не буду на ночь пить кефир
И даже святую воду.
Когда такая власть над запятыми,
Чувствуешь себя Богом!
PS:
Перечитал я это утром и ничего не понял:
Вчера опять я был сильно умным,
Наверное, что ли?
Больше много думать не буду на ночь я.
Минут пятнадцать – и точка,
А то лезет в голову всякая ерунда.

06.06.2011

Вот уже неделю, как я на практике
В подразделении велотракторном.
«Велотракторы – передовая разработка российская,
Экономически выгодная и экологически чистая.
Солярка – она и дымит и дорогая,
А тут как раз людишек с пенсиями обломали.
Ну вот и порядок: покрутят пять лет педали!»
А я решил обломать дяденьку:

Взял и спросил его, а какая может быть
На велотракторе автоматика?
Но не достал его я этим вопросом,
Начал он пальцы свои загибать перед моим носом:
«Автоматика фиксации ног на педалях,
Автоматическая подача тока, чтобы не засыпали,
Поддержание давления в трубках питания,
Его автоматический сброс, когда давить перестали,
И т.д. и т.д.
В конце концов, если до шестидесятитрех-пяти,
То и утилизация-кремация автоматическая, –
Мы своих людей не бросаем в ситуациях критических.
Так что зря ты смеешься,
Тут перечислять замучаешься.
Правда вся эта хрень потребляет
До семидесяти процентов энергии pedalной.
Но сейчас же двадцать первый век, понимаешь, все-таки.
Не может уже человек без этой автоматике гребанной.»
Определили меня в отдел автоматизации утилизации,
Хотели, видимо, насовсем от меня избавиться.
Я, конечно, оробел, ударился в панику,
В гробу я видел, думаю, такую практику.
Но перед тем, как сделать ноги,
Захотелось мне посмотреть,
Как у них там все устроено.
Заглянул в отдел и сразу был успокоен.
Сидят чинно за большим столом люди ученые,
И в руках у них не лопаты с углем,
А стаканы граненые.
Оказалось, концепция утилизации
Утверждается Кремлем
Где-то лет уже около девятнадцати.
И только теперь ее привязали
К этим вот самым чертовым педалям.
«Через год-другой придет техзадание,
И тогда уже начнем заседание.
А ты поработаешь пока у нас секретарем по снабжению,
Займешься нашим, так сказать,
Материально-духовным обеспечением.

Дело в том, что у нас очень секретная группа допуска
И к ларьку за углом ну нет никакого доступа».
В общем, устроился я замечательно,
Тем более, что к концу дня
Никто не считает сдачу, блин.
Таким образом, практика моя еще и оплачивается.

17.09.2011

Энергией большой и кипучей
Сентябрь Ноябринович обладает.
Чему он нас только не учит, —
Понять мы не успеваем.
Только мы лунную лестницу начали,
Приступили к расчетам,
Так он уже на следующей встрече
Все переиначил к черту.
Зачем нам этот космос —
Голые камни в пустоте зияющей,
Когда есть дело посерьезней:
Ядро земли достичь и осваивать.
Вот где куча энергии,
Оно ведь очень горячее!
Получим патент на бурение
И на всю жизнь занятие.
Мы перепугались все жутко —
Перспектива больно зловещая.
Это тебе не шутки —
Землю сверлить вечно!
Но обошлось, слава богу:
Старпрепу на следующий день
Пришла другая идея в голову:
Полупроводниковый пень.
Это у них там, на Западе,
Кристаллы в пробирках выращиваются.
У нас будут натуральные,
Природные и настоящие!
На таких уместить будет можно
Хоть сто, хоть тысячу ядер.
Для нас пока это сложно,

Но начинать надо.
Представьте себе кристалл-дерево,
Растет двадцать метров за сутки,
А мы ожидаем уверенно
Диаметра нам нужного.
Потом мы его срезаем
И продаем на Запад.
Бабло большое срубаем
Каждому на лапу.
Но это все не так важно.
Практически не это наша цель,
Ведь остается нашим, Российским
Полупроводниковый пень!
И теперь на деревне каждой,
Прямо у каждой бабки
Будет мощный вычислительный кластер,
А ни какой-то айфон несчастный.
Неделю этот пень продержался,
А потом пошло все по-новой.
Сентябрь Ноябринович занялся
Полусинтетической коровой.
А я вот сейчас все думаю,
Как устроить с этим пнем коммуникацию?
Ведь не получится же через голову,
Придется через задницу.
Но так ведь и удобнее, по науке –
И голова свободная и руки!
Пирожок можно съесть, пощелкать семечки,
Пока жопа занимается вычислениями.
Так что зря Сентябрь забросил идею...

27.10.2011

Есть такой у нас предмет – ССУ.
Я спокойно на него хожу, не боюсь.
Я и в нем, конечно, ничего не понимаю,
Но не стеснюсь, потому что знаю,
Что на общем фоне я не выделяюсь.
Одногруппники все в шоковом состоянии:
«Такая жесть в натуре!»

А я, быть может, все три года и ждал того,
Что вы окажетесь, наконец, в моей шкуре!
Представьте себе, каково это:
Три года тьма без просвета.
Бессмысленные слова, бессмысленные фразы,
Чертежи какие-то, записки, дневники, данных базы.
Три года жизни коту под хвост!
Да этого кота придушить надо просто!
И тут выясняется интересная картина:
Если я еще тупее, то они, оказывается, – просто тупые.
Я-то сижу себе тихо с почтительным лицом,
А эти психи преподавателя вопросами долбят!
Ну зачем доводить до белого каления
Такого святого человека?
Может быть ему хочется верить,
Что он несет нам разумное, доброе, вечное?
А вы своими дурацкими вопросами
Разрушаете ему его картину мира.
И он, конечно, начинает злобствовать,
Ужесточает свои требования.
Ну не понимаете вы чего-то,
Так сидите и молчите,
Говорят же, Христос терпел
И нам велел: терпите.
Я, почему отношение пересмотрел
Свое к этому маньяку?
Да потому, что в положение он мое вошел аховое
И на экзамене прошлом
Задал мне всего один вопрос.
Если скажешь, говорит,
Как называется моя дисциплина,
Получишь три и иди на...
Все четыре стороны.
Здорово, подумал я, очень здорово!
Сразу в тот день, конечно, я не справился:
Сами попробуйте столько слов вспомнить
Да в порядке правильном расставить!
Попытки с четвертой или пятой одолел, тем не менее:
Вычислительные машины, сети

И микропроцессорные системы управления!
Он это дело записал себе на бумажку,
Потом, говорит, через год, пригодится,
Память-то плохая уже.
Ну, куда тебе тройку ставить? Где твоя зачетка?
А я: ой, извините, дома забыл ее, черт.
Он говорит: не беда, подставляй лоб.
Ну, я и подставил.
И он жирно так мне экзамен проставил.
Я побежал сразу в парикмахерскую и состриг челку,
Решил: не буду ни разу больше мыть голову.
А потом подумал, ну его нахрен, еще вши заведутся.
Заламинировал запись пленкой, чтобы сохранилась на будущее.

05.04.201К

Вот мы и дожили
До выпускной квалификационной работы.
Четыре года положили,
Осталось совсем немного.
Месяц – начать и закончить,
Полмесяца – оформить и сдать.
Двадцать минут позора,
И все: ты бакалавр, глядь!
Ажно даже не верится,
Что я все-таки справился.
Нужно, однако, удостовериться,
Что все это не просто кажется.
Например, большие сомнения
Вызывает у меня моя зачетка:
С другими по сравнению
Она слишком пустая чего-то.
У других там все страницы исписаны
Больше некуда,
А у меня они все почти чистые:
По одной – две записи где-то.
Мне сказали: иди и проси,
Чтоб тебе поставили.
А как вы себе, извините,
Это представляете?

Один уехал в Москву,
Второй – на космической станции,
Третий – уже на восьмом,
А может и на шестнадцатом.
Как я их всех найду?
Не космонавт и не Дант я.
А когда сам я туда попаду,
Мне это будет не надо уже!
С такими вот мыслями
И пришел я опять в деканат.
Смотрю, а меня отчислили.
Иди-ка, дружек, ты отсюда.
И как теперь я к родителям
И любимому Джексу?
А это уже, извините,
Никому не интересно...
Проснулся глубокой ночью
В холодном поту, дрожу от страха.
Рехнулся я, точно:
Автор меня замучил.
Мстит мне за принципиальность,
На первом занятии проявленную.
Надеется, что я сдамся,
Брошу образование.
Но не дождется, засранец,
Я еще побарахтаюсь.
Вспомнил, схватил зачетку:
Не все, слава богу, так плохо:
Не хватает только трех экзаменов
И около семи зачетов.
С этим, конечно, я справлюсь.
Имею достаточный опыт.

06.04. 201К

Вчера на собрании
Распределяли нас между руководителями.
Или руководителей между нами,
Кто его на самом деле знает.

Многие изъявили желание
Перейти к Сентябрю под командование,
Видимо их вдохновляют
Планы его громадные.
А я не такой дурак, блин, – я к архангелу.
Там лучше меньше, да лучше,
Там полная самостоятельность,
Тебя там никто не дрючит,
Пришел и тебе уже рады.
А не пришел, так еще лучше, –
Значит, уверен в своих силах.
Если облом, потом всегда можно спросить:
«А где тебя носило?».
Есть еще, конечно, третий вариант:
Апрель Февральевич,
Но по некоторым причинам
Я предпочел им пренебречь, –
Уж лучше к Михаилу.
Я ему рассказал о ларьковой утилизации,
Настроение ему поднял, прямо с шести до двенадцати:
«Такие люди всегда нужны нам, вы наша опора,
Не умеете ни хрена, и это здорово!
Которые умеют, таких дров наваляют, кот ешкин,
Нам потом разгребать замучаешься»
Но, может быть, он этого и не говорил,
И опять мне приснилось, как в том разе:
Неделю с Джексом в одной комнате поживи
В противогазе, –
Не такое еще привидится и покажется.

16.04.201К

А тема у меня отличная –
Автоматизация постановки горчичников.
Изобретен шестистепенной робот,
Оснащенный пневматическим хоботом
Для захвата горчичника из пачки
И переноса его на спину неудачника.
Впрочем, можно и не на спину,
Тут все зависит от программирования.

А программировать-то я умею,
Большое спасибо Апрелью.
С помощью остатков теории
Автоматического управления
Сформированы траектории
Горчичникова движения.
Есть, конечно, косячок:
В траектории – большой крючок.
Но это не важно: главное, е-мое!
Горчичник-то сухой, не влажный!
Забыла моя программа его замочить,
Ну как можно было программированию так плохо учить!
Пораскинул мозгами, которые еще остались,
Внес исправление в программу:
Теперь робот едет к водопроводному крану,
Открывает его и замачивает горчичник,
Потом закрывает и обратно мчится.
Расчеты показывают,
Что наклеивание займет около часа,
И мне доказывают,
Что за это время помрет несчастный.
Не от простуды, конечно, а от злобы:
Не готовы наши люди к автоматизации,
Ой не готовы!
А я им говорю: вы плохо наших людей
До сих пор знаете:
Да они ко мне как в порно-музей
Будут ходить – стаями.
Вот не надо ему, а все равно прется:
Посмотреть на такое чудо когда еще придется!
В конце концов, мы получаем междисциплинарный синтез:
Медицина плюс технологии самые продвинутые.
Мне кажется, это очень перспективно,
Руководитель – тот вообще в восторге длительном.

01.07.201К

Все кончено, я это сделал!
И было это позавчера.
А вот куда вчера делось,

Не помню ни хрена.
Помню лишь вид из-под лавочки в парке
На ноги людей разных.
А потом другие люди в белых халатах
Тащат меня куда-то.
А больше ничего не помню, –
Очнулся уже в своей комнате.
Родители меня пожурили,
Но совсем не сильно.
Вообще они ходят счастливые:
Есть, говорят, на свете Бог.
И вуз, наконец-то осилен,
И скунс одновременно сдох!
Это случилось в то время,
Когда председатель комиссии
Объявлял нам свое решение
О результатах защиты.
А тут СМС от родителей, –
Ну, естественно я и раскис.
Так мне моего друга жалко стало!
А они подумали, что мне тройки мало!...
Проклятый, проклятый автор!
Мешает мне спокойно спать.
Вот нравится ему психопатом
Меня поизображать.
А ведь знает прекрасно, гадина,
Что сегодня у меня день решающий.
А я из-за него не выспался,
Проснулся злой как собака.
Огрызнулся родителям, пнул Джекса,
В универ поперся, не позавтракав.
Я тебе покажу, думаю, «три»
И любимого скунса гибель,
Ты у меня по-другому запишешь,
Недоумок мстительный!
Пришел и прямо обалдел:
А кто председатель комиссии?
Правильно, Крил Миченг!
Ну, просто офигительно!

Просто что-то с чем-то!
Он там у себя, в Мазановском районе
Стал министром, блин, цифровой экономики!
Это, конечно, понятно:
Виртуализация экономики – общероссийский фактор,
А в Мазановском районе так и подавно.
Ну что у них там еще есть, кроме цифр? –
Только Крил Миченг, их министр.
Не удивительно опять же, что в министры он пробился, –
Ведь автоматизации когда-то он в АмГУ учился.
В-общем, все случилось, как пелось в Интернационале:
Кто был ничем, тот всеми стали.
Все нормальные люди получили «отлично»,
А батаны унылые – «удовлетворились».
И я иду счастливый, от лучей солнца морщусь,
И тут звонок будильника раздаётся...
Ну е-п-р-с-т.
Что это, бляха-муха, за «ночь сурка»,
Опять этот сукин сын включил дурака.
Третий раз мне придется защищать ВКР, –
«Ты за все, за все в ответе, пионер!»...
В универ пришел я в девять тридцать пять:
Третий раз все-таки, можно и опоздать.
А защита еще и не начиналась, –
Комиссия где-то задержалась.
Ну, сел я в коридоре на лавочку,
Посидел чуть-чуть и задремал от усталости.
И тут меня кто-то трясти давай,
Говорит, вставай, иди, начинай!
Ты у нас первый в списке защиты.
Я говорю: иди ты!
Это почему я первый?
Да у тебя стальные нервы!
Все посинели от страха,
Разбежались, кто куда, попрятались нафиг.
А комиссия уже попила чай
И за стол уселась,
Так что выручай!
Ну, раз такое дело...

Представьте себе большой стол,
Длинный и красный,
За ним члены комиссии.
Перед каждым бутылочка с водичкой несчастная
И стаканчик пустой бумажный, лица кислые.
И смотрят они на тебя отрешенно,
Как на никчемную букашку.
Я шепчу секретарю: давайте сбегая,
А то как-то не по-людски получается,
Тем более дело это я хорошо знаю.
Секретарь: не надо! Все уже подготовлено заранее нами.
Чем быстрее начнем – тем раньше сядем!
Давайте доклад, пожалуйста, начинайте.
Ну, начал я издавека,
С истории робототехники,
Двадцать минут прошло, пока
Половину только проехали,
И тут один из них упал
И начал по полу кататься.
Пена изо рта, орет:
Расстрелять докладчика к чертовой матери!
А Апрель мне невозмутимо:
Ты скажи, что сам по теме сделал,
А то, видишь, человека замутило!
А я: клянусь мамой, идея простая,
Робот медицинский, наклеивает горчичники ...
Председатель: тьфу ты, черт, а причем тут телескоп Хаббл?
А я ему: ну как причем?
Доклад-то чем-то наполнить надо!
Нет, ну можно было, конечно, и про горчичники, даже прикольно:
Они, мол, светло-коричневые и прямоугольные...
Председатель: замолчи! А то мы сейчас тебе их наклеим
Где-то примерно, блин, в области шеи.
Кузьма Кузьмич! Успокойся ты, все в порядке.
Не нужно так близко к сердцу!
Пойди, холодной водой умойся,
Выпей еще кружечку чая крепкого...
И это только первый,
Что будет дальше, не представляю...

Вызовите скорую на постоянное дежурство!
А еще лучше – выдайте нам оружие!...
Но, слава богу, все успокоилось,
Скорую вызвали, оружие не выдали,
Кузьму укололи и напоили,
Он стал спокойным, сидит – улыбается.
Мне говорят: можешь продолжить.
Что ж, продолжаю:
Ну а насчет телескопа Хаббла...
Смотрю, председатель мне бутылочкой угрожает,
А секретарь достает из-под стола швабру.
Апрель кричит: быстрее запускай презентацию!
Становится вновь критической ситуация!
Поторопился я, и вышел опять конфуз:
Вместо презентации запустился фильм 25+.
Я, когда презентацию делал,
Просматривал этот фильм параллельно.
И вот ведь неудача:
Остались они рядом на панели задач, блин.
Сейчас, кричу, все устрою и исправлю,
А Кузьма спокойно: а может, не надо?
Сидит и улыбается:
А нам, говорит, нравится.
Председатель: странно,
Кино от доклада не сильно отличается.
Это он так издевается, зараза,
Но обстановка разрядилась сразу.
Тут, наконец, запустилась и моя презентация,
Звук, правда, почему-то от фильма остался.
Но это ничего, не страшно. И даже очень мило.
Я перестал уже и комментировать.
А когда дошло дело до компьютерной анимации,
И робот, сделанный из трех графических примитивов,
Начал горчичник наклеивать манекену на спину,
Одновременно случился и апогей в фильме.
Какой блестящий финиш!
Комиссия устроила мне овацию.
Стою и не знаю, куда от счастья деваться.
Ну какие к докладчику теперь могут быть вопросы? –

Говорит председатель, а сам на часы смотрит.
А время-то прошло ой как много, судите сами:
Два с половиной часа только Кузьму восстанавливали,
Плюс то да се, плюс около часа кино мое, –
Пора обедать давно.
Одногруппники в восторге,
Все меня по спине хлопают:
Уверены, после обеда
Хорошо пойдет дело!
В общем, защита закончилась только к одиннадцати вечера,
Все пятерки получили,
Только я один – четыре.
За Кузьму, наверное,
Да я и не в обиде.
А спать ложиться сегодня я не буду,
А то опять чего-нибудь придумает
Этот придурок...